TELESA - 3. ¢ast

1. Do nadoby tvaru kocky sa zmesti presne 8 cm?® kupelnej soli. Kolko
cm? kupelnej soli sa zmesti do nddoby tvaru kocky s hranou dvakrat
dihsou?
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2. Kvader, ktorého siet je zobrazena na obrazku, ma dva rozmery 11 cm

a 4,5 cm. Vypoditajte v centimetroch treti rozmer tohto kvadra.
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3. Na hodine fyziky Ziaci odhadovali objem smetného kosa v triede. Na
tabuli je zdznam odpovedi 20 Ziakov. Skutocny objem tohto smetného
kosa bol 12 litrov. O kolko litrov od tejto hodnoty sa liSi priemerny Ziacky
odhad?
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4. Pri napustani vnatorného detského bazéna bol kvdli poruche vypnuty privod vody prave vo chvili, ked bolo
v tomto bazéne napustenych 15,6 m? vody. Kolko percent z celkového objemu tohto bazéna bolo napustenych
do momentu vypnutia privodu vody?

Zadanie AQUAPARK

V aquaparku su rézne bazeny: jeden virivy, jeden plavecky a dva detskée. Odporiéana doba pobytu
vovirivom bazéne je 15 minut a mézu v iom byt maximalne 4 osoby. Plavecky a detské bazény maju
tvar kvadra aich rozmery su uvedené vtabulke.

Rozmery bazéna | Dizka (m) | Sirka (m) | Hibka (m)
plavecky 25 14,5 1,8
vnutorny detsky 5 8 0.6
vonkajsi detsky 9 8,5 0.4

5. Drevenu kocku s hranou dizky 4 cm sme natreli po celom povrchu zelenou farbou. Potom
sme ju rozrezali na malé kocky s hranou dizky 1 cm. Pocet kociek, ktoré maju prave 2 steny
zafarbené na zeleno je:

6. Zadomom stojisud, v ktorom je 0,25 m3 daZzdove] vody. Stary otec z neho postupne vybera 12 — litrovou krhlou
na polievanie, az kym pri dne neostane poslednych 10 litrov vody. Najviac kolko plnych krhiel mohol z tohto

suda stary otec naplnit?



7.

Na obrazku je stavba z kociek, pricom susedné kocky sa dotykaju celymi stenami a nie st zlepené. Dvadsat Ziakov malo
odpovedat na otazku, z kolkych kociek je postavena tato stavba. Ich odpovede su zndzornené pomocou kruhového
diagramu. Kolko percent Ziakov odpovedalo spravne?

10%

0 9 kociek v
O 10 kociek
B 11 kociek
B 12 kociek

30%

8. Skatulka v tvare kvadra ma rozmery 12 cm, 8 cm a 5 cm. Vypocitaj jej objem v litroch. Vysledok uvedte
s presnostou na 2 desatinné miesta.

9. Zadomom stojisud, v ktorom je 0,25 m3 daZzdovej vody. Stary otec z neho postupne vybera 12 — litrovou krhlou
na polievanie, az kym pri dne neostane poslednych 10 litrov vody. Najviac kolko plnych krhiel mohol z tohto
suda stary otec naplnit?

10. Na obrazku je znazornena rozlozena skatulka, ktord ma po 4cm

zloZeni zlepeni tvar kocky. Vypocitajte objem tejto Skatulky B
3
vcm?,

11. Beténovy pilier ma tvar trojookého kolmého hranola. Obsah podstavy je 12 m2. Pilier ma vysku 10 m.
Vypocitajte objem tohto piliera v m3.



